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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 

COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 3.12.2025 în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna decembrie – anul 2025 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei 

primarului nr. 129 din 2.12.2025, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna decembrie 
2025, constatând totodată şi prezenţa a 12 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl consilier Chachula 
Francizc-Ioan, care a fost convocat doar telefonic, nefiind în localitate. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Finiș Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali și a delegaților sătești declară 

şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 13 noiembrie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 9820 din 2.12.2025 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 9822 din 2.12.2025 privind aprobarea proiectului „Dotare de spații de odihnă, promenadă și relaxare în 
Stațiunea turistică de interes local Cacica”, a participării, în vederea finanțării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă 
(PNRR), Pilonul IV - Coeziunea socială și teritorială, Componenta C11-Turism și cultură, Reforma R1- operaționalizarea organizațiilor de 
management al destinației (OMD-uri), apelul de proiecte: Program de investiții în infrastructura turistică la nivelul destinațiilor, 
PNRR/2025/C11/REFORMA 1. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 9825 din 2.12.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 69 din 30.09.2025 privind 
modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți 
consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 13 noiembrie 2025, a fost pus la 

dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu 
privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica 

pe anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier – contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care spune că au fost efectuate unele lucrări la spațiul de joacă din satul Pârteștii de Sus: s-a pus pământ, 

gazon, sistem de irigație, trebuia finalizat acest proiect. 
Tot dumnealui  menționează că au fost achiziționate tobogane pentru spațiul de joacă din satul Solonețu Nou, însă nu s-a 

stabilit încă locul unde vor fi amplasate. 
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Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025, se aprobă în unanimitate de 
voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu sunt alte dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea proiectului „Dotare de spații de odihnă, promenadă și relaxare în Stațiunea turistică de interes local Cacica”, a participării, în 
vederea finanțării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Pilonul IV - Coeziunea socială și teritorială, 
Componenta C11-Turism și cultură, Reforma R1- operaționalizarea organizațiilor de management al destinației (OMD-uri), apelul de 
proiecte: Program de investiții în infrastructura turistică la nivelul destinațiilor, PNRR/2025/C11/REFORMA 1. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care informează că, săptămâna ce a trecut, a fost o ședință la GAL Sucevița-Putna și ne-au comunicat că 

vor începe să funcționeze OMD-urile, vor prelua locul GAL-urilor, încă nu s-au derulat proiecte pe OMD-uri însă, este vorba să apară o 
linie de finanțare pentru turism și, pentru că nu va fi suficient timp pentru obținerea autorizațiilo, considerăm că este mult mai bine să 
depunem un proiect pentru dotări. 

Dl consilier Finiș Ioan întreabă cine va fi coordonator. 
Dl primar spune că, probabil vor rămâne tot persoanele care sunt în GAL Sucevița-Putna, de fapt, ei au inițiat înființarea acestui 

OMD. 
Dl consilier Todosi Petru spune că GAL-ul nu va dispărea, sunt proiecte implementate prin GAL din fonduri externe, doar OMD-

ul s-a înființat pe structura  GAL-ului Sucevița-Putna. 
Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotare de spații de odihnă, promenadă și 

relaxare în Stațiunea turistică de interes local Cacica”, a participării, în vederea finanțării în cadrul Planului Naţional de 
Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Pilonul IV - Coeziunea socială și teritorială, Componenta C11-Turism și cultură, Reforma R1- 
operaționalizarea organizațiilor de management al destinației (OMD-uri), apelul de proiecte: Program de investiții în 
infrastructura turistică la nivelul destinațiilor, PNRR/2025/C11/REFORMA 1, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 
preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 69 din 30.09.2025 

privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că, procesul cu AFIR-ul s-a pierdut, sentința este definitivă și irevocabilă, iar acum 

trebuie căutate soluții pentru achitarea acestei datorii, pentru stingerea acestei datorii, ne-am gândit să achităm măcar suma de 
1.000.000 lei din bugetul local, pentru restul să facem eșalonare, motivat și de faptul că dobânda este foarte mare, la eșalonare. 

Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă se majorează impozitele de la 1.01.2026. 
Dl primar spune că avem pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre pentru ședința ordinară din luna decembrie însă, așteptăm 

să se promulge legea. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 

69 din 30.09.2025 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce 
dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului 

„Diverse” de pe ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Andronic Ioan care solicită dlui primar să se ia măsuri pentru că, spune dumnealui, este o mare 

problemă cu sistemul de apă și canalizare, la Cristi Teodorovici și la toate locuințele din zonă apele se scurg în beciuri, iar evacuarea 
apei se va face pe pista de biciclete, trebuie făcute niște guri de canal care să colecteze apele. 

Dl primar spune că se va merge în teren pentru identificarea fiecărei probleme de acest gen și, împreună cu echipa care 
efectuează lucrări, se vor găsi soluții. 

Ia cuvântul dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu care este nemulțumit de faptul că deșeurile reciclabile nu s-au colectat timp de 
trei săptămâni, iar becul care asigură iluminat public la locuința sa, se arde mereu. 

Dl viceprimar spune că nu mai avem becuri pe stoc însă am comandat. 
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Ia cuvântul dl primar care ridică problema cererilor formulate pentru atribuirea în folosință gratuită a terenurilor pentru 
construirea de locuințe în baza Legii nr. 15/2003, menționând că, sunt beneficiari care nu au construit în termenul de un an, așa cum 
prevede legea, iar ei spun că nu li s-a efectuat punerea în posesie. 

Dl consilier Todosi Petru, spune că, în perioada în care el a fost primar, această sarcină o avea dl Ciornei Neculai, care este 
decedat, și nu are cunoștință despre acest lucru, însă ei sunt înscriși cu acest drept în cartea funciară. 

Dna secretar general este de părere că, dacă timp de atâția ani nu s-au sesizat că nu au un proces verbal de punere în 
posesie, nu aveau interes să construiască. 

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
               Ioan Finiș                                                   Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 

 


